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Verbale N.7/5 

DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

Il giorno      Giovedì 28 del mese di Settembre 2017 alle ore    17,30 

presso i locali della Direzione Didattica,  si è riunito il Consiglio di Istituto,  regolarmente 

convocato. Il Consiglio risulta così composto: 

 

Nome e Cognome Componente Presente Assente 
    

Lorenza                       PELLEGRINI Dirigente Scolastico x  

Riccardo                     ALLEGRI Componente Genitori   

Simona                       BARDELLI Componente Genitori x  

Valentina                    BERNINI Componente Genitori   x 

Annamaria                 COSTA Componente Genitori    

Rosanna                    GIORDANO Componente Genitori   

Lorenza                     ORIOLI Componente Genitori    

Simone                      PEDRAZZI Componente Genitori    

Stefano                      SACCANI Componente Genitori    x 

Paola                         ARTUSI Personale Docente x  

Gaia                          BETTATI Personale Docente x   

Lorenza                    BOSI Personale Docente x   

Anna Rita                  FRATI Personale Docente x  

Cristina                     MONTEVERDI Personale Docente x  

Giordana                   TRICO’ Personale Docente x   

Carmelina                 VENTURA Personale Docente x  

Rosanna                   ZUCCARELLI Personale Docente x  

Argia                         CATELLANI Personale ATA x  
Carmela Maria Teresa MARCOGIUSEPPE Personale ATA  x 

 
 

Presiede la seduta  Simona Bardelli 

Nella sua veste di  Presidente 

Le funzioni di segretario sono svolte da Gaia Bettati 

 

Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente : 

 

ORDINE DEL GIORNO 
        (omissis) 
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 Punto  5 Oggetto: Progetto “Atelier creativi” – Acquisti. 

 

 

Il Consiglio d’Istituto 
 

 

Preso atto della necessità di procedere agli acquisti necessari alla realizzazione del progetto “Atelier 

creativi”; 

Vista la manifestazione di interesse presentata da tre ditte e precisamente C2 Group srl di Cremona, 

Media Direct srl di Bassano del Grappa (VI) e Monti & Russo Digital srl di Legnano (MI); 

Valutata la comparazione dei preventivi pervenuti da C2 Group e da Media Direct; 

Preso atto dell’offerta economicamente più vantaggiosa e conforme alle esigenze espresse nella 

richiesta di offerta; 

Sentita la proposta della Giunta Esecutiva  

 

Delibera (n. 5) 

  

All’unanimità l’affidamento della fornitura del materiale relativo al Progetto “Atelier creativi” alla 

ditta C2 Group di Cremona per una spesa complessiva pari a € 10.006,44 IVA inclusa. 

 

 

 

 

Terminata la discussione dei punti all’O.d.G., la seduta è tolta alle ore 18:40. 

 

 

 

 

 

 

Fidenza, 28.09.2017 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE   

     Gaia Bettati                Simona Bardelli 

        F.to  Gaia Bettati                                  F.to Simona Bardelli 

 

 

 

 

 

 

 

 
Per copia conforme 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

Prof.  Lorenza Pellegrini 

 


